
»CONEXÕES PNEUFIT D COMPOSITE»CONEXÕES PNEUFIT M COMPOSITE MINIATURA

» Para aplicações na área médica, alimentação
e bebidas

» Seguindo as especificações do FDA,
NSF e WRAS

» Pressão de operação: Vácuo -15bar
(dependendo do tamanho e temperatura)

» Temperatura ambiente -20°C a 65C (depen-
dendo do tamanho e pressão)

»CONEXÕES PUSH-IN PNEUFIT

» Pressão de operação: Vácuo – 18 bar

» Temperatura ambiente: -20 a +80C

» Materiais – latão niquelado 

» A escolha ideal para aplicações mais
pesadas

» Conexão composite ultra compacta

» 13 diferentes formatos

» M3, M5, M6, Rosca G1/8

» Tubos de 3 mm, 4 mm, 6 mm

»CONEXÕES PNEUFIT C COMPOSITE

» Pressão de operação: vácuo – 10 bar

» Temperatura ambiente: 0 – 60°C

» Adequada para uso com Nylon
e Poliuretano

» A escolha ideal para aplicações indus-
triais em geral

»TUBOS E MANGUEIRAS

» Variedade de diferentes tipos para uma
ampla escala de aplicações

» Nylon e poliuretano disponivel em
várias cores

» Ø ext. disponível de 4 mm a 28 mm

» Comprimento da bobina disponivel até
100 metros

CONEXÕES RETAS CONEXÕES COTOVELO

Ø ext.
tubo

BSPT

4 R1/8 C01250418
4 R1/4 C01250428
4 R3/8 C01250438
6 R1/8 C01250618
6 R1/4 C01250628
6 R3/8 C01250638
6 R1/2 C01250648
8 R1/8 C01250818
8 R1/4 C01250828
8 R3/8 C01250838
8 R1/2 C01250848
10 R1/8 C01251018
10 R1/4 C01251028
10 R3/8 C01251038
10 R1/2 C01251048
12 R1/8 C01251218
12 R1/4 C01251228
12 R3/8 C01251238
12 R1/2 C01251248
16 R3/8 C01251638
16 R1/2 C01251648

Conexão reta
(sextavado interno + externo)

Ø ext.
tubo

Métrica e
BSPP

4 M5 C02250405
4 M6 C02250406
4 G1/8 C02250418
4 G1/4 C02250428
4 G3/8 C02250438
6 M5 C02250605
6 M6 C02250606
6 G1/8 C02250618
6 G1/4 C02250628
6 G3/8 C02250638
8 G1/8 C02250818
8 G1/4 C02250828
8 G3/8 C02250838
8 G1/2 C02250848
10 G1/8 C02251018
10 G1/4 C02251028
10 G3/8 C02251038
10 G1/2 C02251048
12 G1/4 C02251228
12 G3/8 C02251238
12 G1/2 C02251248
16 G3/8 C02251638
16 G1/2 C02251648

Conexão reta
(sextavado interno + externo)

Ø ext.
tubo

Métrica e
BSPP

4 M5 C022A0405
4 M6 C022A0406
4 R1/8 C012A0418
4 R1/4 C012A0428
4 R3/8 C012A0438
6 M5 C022A0605
6 M6 C022A0606
6 R1/8 C012A0618
6 R1/4 C012A0628
6 R3/8 C012A0638
8 R1/8 C012A0818
8 R1/4 C012A0828
8 R3/8 C012A0838
8 R1/2 C012A0848
10 R1/8 C012A1018
10 R1/4 C012A1028
10 R3/8 C012A1038
10 R1/2 C012A1048
12 R1/8 C012A1218
12 R1/4 C012A1228
12 R3/8 C012A1238
12 R1/2 C012A1248

Conexão reta
(só sextavado interno)

Ø ext.
tubo

Métrica &
BSPP

4 M5 C02260405
4 G1/8 C02260418
4 G1/4 C02260428
4 G3/8 C02260438
6 G1/8 C02260618
6 G1/4 C02260628
6 G3/8 C02260638
8 G1/8 C02260818
8 G1/4 C02260828
8 G3/8 C02260838
8 G1/2 C02260848
10 G1/8 C02261018
10 G1/4 C02261028
10 G3/8 C02261038
10 G1/2 C02261048
12 G1/4 C02261228
12 G3/8 C02261238
12 G1/2 C02261248

Conexão reta fêmea
Ø ext.
tubo
4 C00200400
6 C00200600
8 C00200800
10 C00201000
12 C00201200
16 C00201600

União reta
ø ext. Ø ext.

tubo
6 4 C00230604
8 4 C00230804
8 6 C00230806
10 6 C00231006
10 8 C00231008
12 6 C00231206
12 8 C00231208
12 10 C00231210
16 12 C00231612

Adaptador redutor
(liso/tubo)

Ø ext.
tubo
4 M12x1 C00290400
6 M14x1 C00290600
8 M16x1 C00290800
10 M20x1 C00291000
12 M22x1 C00291200

União para painel

Ø ext.
tubo

BSPP Rosca de
montagem

4 G1/8 M12x1 C02320418
4 G1/4 M12x1 C02320428
4 G3/8 M12x1 C02320438
6 G1/8 M14x1 C02320618
6 G1/4 M14x1 C02320628
6 G3/8 M14x1 C02320638
8 G1/8 M16x1 C02320818
8 G1/4 M16x1 C02320828
8 G3/8 M16x1 C02320838
10 G1/4 M20x1 C02321028
10 G3/8 M20x1 C02321038
10 G1/2 M20x1 C02321048
12 G1/4 M22x1 C02321228
12 G3/8 M22x1 C02321238
12 G1/2 M22x1 C02321248

Conexão reta
União para painel fêmea

Ø ext.
tubo

4 M12x1 C00490400
6 M14x1 C00490600
8 M16x1 C00490800
10 M20x1 C00491000
12 M22x1 C00491200

União para
painel cotovelo

ø ext.

4 C00220400
6 C00220600
8 C00220800
10 C00221000
12 C00221200
16 C00221600

Ø ext.
tubo
4 C00120400
6 C00120600
8 C00120800
10 C00121000
12 C00121200
16 C00121600

Plug para tubo
(fêmea)

Adaptador
ø ext.

Ø ext.
tubo

6 4 C00230406
8 6 C00230608

Adaptador de expansão
(liso/tubo)

ø ext. ø ext.

4 6 C00220604
6 8 C00220806
8 10 C00221008
10 12 C00221210
12 16 C00221612

Ø ext.
tubo
4 C00040400
6 C00040600
8 C00040800
10 C00041000
12 C00041200
16 C00041600

Plug

Ø ext.
tubo
4 R1/8 C01470418
4 R1/4 C01470428
4 R3/8 C01470438
6 R1/8 C01470618
6 R1/4 C01470628
6 R3/8 C01470638
6 R1/2 C01470648
8 R1/8 C01470818
8 R1/4 C01470828
8 R3/8 C01470838
8 R1/2 C01470848
10 R1/8 C01471018
10 R1/4 C01471028
10 R3/8 C01471038
10 R1/2 C01471048
12 R1/8 C01471218
12 R1/4 C01471228
12 R3/8 C01471238
12 R1/2 C01471248
16 R3/8 C01471638
16 R1/2 C01471648

Cotovelo macho
giratório

BSPT Ø ext.
tubo
4 M5 C02470405
4 M6 C02470406
4 G1/8 C02470418
4 G1/4 C02470428
4 G3/8 C02470438
6 M5 C02470605
6 M6 C02470606
6 G1/8 C02470618
6 G1/4 C02470628
6 G3/8 C02470638
8 G1/8 C02470818
8 G1/4 C02470828
8 G3/8 C02470838
8 G1/2 C02470848
10 G1/8 C02471018
10 G1/4 C02471028
10 G3/8 C02471038
10 G1/2 C02471048
12 G1/4 C02471228
12 G3/8 C02471238
12 G1/2 C02471248
16 G3/8 C02471638
16 G1/2 C02471648

Cotovelo macho
giratório

Métrica e
BSPP

Ø ext.
tubo
4 C00400400
6 C00400600
8 C00400800
10 C00401000
12 C00401200
16 C00401600

União
cotovelo

Ø ext.
tubo
4 4 C00430400
6 6 C00430600
8 8 C00430800
10 10 C00431000
12 12 C00431200
16 16 C00431600

Adaptador
cotovelo

Adaptador
ø ext.

4 M5 C02540405
4 M6 C02540406
4 R1/8 C01540418
4 R1/4 C01540428
4 R3/8 C01540438
6 M5 C02540605
6 M6 C02540606
6 R1/8 C01540618
6 R1/4 C01540628
6 R3/8 C01540638
6 R1/2 C01540648
8 R1/8 C01540818
8 R1/4 C01540828
8 R3/8 C01540838
8 R1/2 C01540848
10 R1/8 C01541018
10 R1/4 C01541028
10 R3/8 C01541038
10 R1/2 C01541048
12 R1/8 C01541218
12 R1/4 C01541228
12 R3/8 C01541238
12 R1/2 C01541248
16 R3/8 C01541638
16 R1/2 C01541648

(extendido)

Ø ext.
tubo

Métrica e
BSPT 

Ø ext.
tubo

4 M5 C02480405
4 M6 C02480406
4 R1/8 C01480418
4 R1/4 C01480428
6 M5 C02480605
6 M6 C02480606
6 R1/8 C01480618
6 R1/4 C01480628
6 R3/8 C01480638
8 R1/8 C01480818
8 R1/4 C01480828
8 R3/8 C01480838
10 R1/4 C01481028
10 R3/8 C01481038
10 R1/2 C01481048
12 R1/4 C01481228
12 R3/8 C01481238
12 R1/2 C01481248

Cotovelo fêmea
giratório

Métrica e BSPT 

Ø ext.
tubo

Ø ext.
tubo

6 4 C00200604
8 4 C00200804
8 6 C00200806
10 6 C00201006
10 8 C00201008
12 8 C00201208
12 10 C00201210
16 12 C00201612

União reta
redutora

Ø ext.
tubo

Métrica e
BSPP

4 M5 C0A510405
4 G1/8 C0A510418
4 G1/4 C0A510428
6 M5 C0A510605
6 G1/8 C0A510618
6 G1/4 C0A510628
6 G3/8 C0A510638
8 G1/8 C0A510818
8 G1/4 C0A510828
8 G3/8 C0A510838
8 G1/2 C0A510848
10 G1/4 C0A511028
10 G3/8 C0A511038
10 G1/2 C0A511048
12 G3/8 C0A511238
12 G1/2 C0A511248

Banjo 

CONEXÕES ‘T’ CONEXÕES Y E QUÁDRUPLAS

Ø ext.
tubo
4 C00600400
6 C00600600
8 C00600800
10 C00601000
12 C00601200
16 C00601600

União ‘T’

Ø ext.
tubo

Central
Ø ext. tubo

6 4 C006A0604
8 6 C006A0806
10 6 C006A1006
10 8 C006A1008
12 8 C006A1208
12 10 C006A1210
16 10 C006A1610
16 12 C006A1612

União ‘T’
(redutora)

Ø ext.
tubo

Métrica e
BSPP

Ø ext.
tubo

BSPT

4 M5 C02670405
4 M6 C02670406
4 G1/8 C02670418
4 G1/4 C02670428
4 G3/8 C02670438
6 M5 C02670605
6 M6 C02670606
6 G1/8 C02670618
6 G1/4 C02670628
6 G3/8 C02670638
6 G1/2 C02670648
8 G1/8 C02670818
8 G1/4 C02670828
8 G3/8 C02670838
8 G1/2 C02670848
10 G1/8 C02671018
10 G1/4 C02671028
10 G3/8 C02671038
10 G1/2 C02671048
12 G1/4 C02671228
12 G3/8 C02671238
12 G1/2 C02671248
16 G3/8 C02671638
16 G1/2 C02671648

Adaptador 'T'
giratório

Adaptador 'T'
giratório

Ø ext.
tubo

BSPT

4 R1/8 C01680418
4 R1/4 C01680428
4 R3/8 C01680438
6 R1/8 C01680618
6 R1/4 C01680628
6 R3/8 C01680638
6 R1/2 C01680648
8 R1/8 C01680818
8 R1/4 C01680828
8 R3/8 C01680838
8 R1/2 C01680848
10 R1/8 C01681018
10 R1/4 C01681028
10 R3/8 C01681038
10 R1/2 C01681048
12 R1/8 C01681218
12 R1/4 C01681228
12 R3/8 C01681238
12 R1/2 C01681248

‘T’ adaptador
lateral giratório

Ø ext.
tubo

Métrica e
BSPP

4 M5 C02680405
4 M6 C02680406
4 G1/8 C02680418
4 G1/4 C02680428
4 G3/8 C02680438
6 M5 C02680605
6 M6 C02680606
6 G1/8 C02680618
6 G1/4 C02680628
6 G3/8 C02680638
8 G1/8 C02680818
8 G1/4 C02680828
8 G3/8 C02680838
8 G1/2 C02680848
10 G1/8 C02681018
10 G1/4 C02681028
10 G3/8 C02681038
10 G1/2 C02681048
12 G1/4 C02681228
12 G3/8 C02681238
12 G1/2 C02681248

‘T’ adaptador
lateral giratório

Ø ext.
tubo

BSPT

4 R1/8 C01880418
4 R1/4 C01880428
4 R3/8 C01880438
6 R1/8 C01880618
6 R1/4 C01880628
6 R3/8 C01880638
6 R1/2 C01880648
8 R1/8 C01880818
8 R1/4 C01880828
8 R3/8 C01880838
8 R1/2 C01880848
10 R1/8 C01881018
10 R1/4 C01881028
10 R3/8 C01881038
10 R1/2 C01881048
12 R1/8 C01881218
12 R1/4 C01881228
12 R3/8 C01881238
12 R1/2 C01881248

Y macho
giratório

Ø ext.
tubo

Métrica e
BSPP

4 M5 C02880405
4 M6 C02880406
4 G1/8 C02880418
4 G1/4 C02880428
4 G3/8 C02880438
6 M5 C02880605
6 M6 C02880606
6 G1/8 C02880618
6 G1/4 C02880628
6 G3/8 C02880638
6 G1/2 C02880648
8 G1/8 C02880818
8 G1/4 C02880828
8 G3/8 C02880838
8 G1/2 C02880848
10 G1/8 C02881018
10 G1/4 C02881028
10 G3/8 C02881038
10 G1/2 C02881048
12 G1/4 C02881228
12 G3/8 C02881238
12 G1/2 C02881248

Y macho
giratório

Ø ext.
tubo
4 C00820400
6 C00820600
8 C00820800
10 C00821000
12 C00821200

União Y
(igual)

Ø ext.
tubo

Métrica e
BSPT

4 M5 C026C0405
4 M6 C026C0406
4 R1/8 C016C0418
4 R1/4 C016C0428
6 M5 C026C0605
6 M6 C026C0606
6 R1/8 C016C0618
6 R1/4 C016C0628
6 R3/8 C016C0638
8 R1/8 C016C0818
8 R1/4 C016C0828
8 R3/8 C016C0838
8 R1/2 C016C0848
10 R1/8 C016C1018
10 R1/4 C016C1028
10 R3/8 C016C1038
10 R1/2 C016C1048
12 R1/4 C016C1228
12 R3/8 C016C1238
12 R1/2 C016C1248

‘T’ central
fêmea giratório

Ø ext.
tubo

Adaptador
ø ext.

4 4 C00630400
6 6 C00630600
8 8 C00630800
10 10 C00631000
12 12 C00631200

‘T’ adaptador
central 
(igual)

Ø ext.
tubo

Adaptador
ø ext.

4 6 C00630604
6 8 C00630806
8 10 C00631008
10 12 C00631210

(redutora)

Adaptador
ø ext.

‘T’ adaptador
lateral 
(igual)

Ø ext.
tubo

Ø ext.
tubo

Adaptador
ø ext.

4 6 C00640604
6 8 C00640806
8 10 C00641008
10 12 C00641210

(redutora)

4 4 C00640400
6 6 C00640600
8 8 C00640800
10 10 C00641000
12 12 C00641200

Ø ext.
tubo

Adaptador
ø ext.

4 4 C00840400
6 6 C00840600
8 8 C00840800
10 10 C00841000
12 12 C00841200

Adaptador Y
(igual)

ø ext. Ø ext.
tubo

6 4 C00970604
8 6 C00970806

Adaptador redutor
quádruplo

ø ext.
tubo x 1

ø ext.
tubo x 4

6 4 C00960604
8 6 C00960806

Redutor quádruplo

Ø ext. entrada
do tubo simples

Ø ext. Saída
do tubo duplo

6 4 C00820604
8 6 C00820806
8 4 C00820804
10 8 C00821008
10 6 C00821006
12 10 C00821210
12 8 C00821208

(redutora)

Ø ext.
tubo

Adaptador
ø ext.

4 6 C00840604
6 8 C00840806
8 10 C00841008
10 12 C00841210

(redutora)

BSPP

4 G1/8 C02950418
4 G1/4 C02950428
6 G1/8 C02950618
6 G1/4 C02950628

União Y quádrupla
Ø ext.
tubo

Ø ext.
tubo

BSPT

4 R1/8 C01950418
4 R1/4 C01950428
6 R1/8 C01950618
6 R1/4 C01950628

Adaptador redutor
quádruplo

4 R1/8 C01670418
4 R1/4 C01670428
4 R3/8 C01670438
6 R1/8 C01670618
6 R1/4 C01670628
6 R3/8 C01670638
6 R1/2 C01670648
8 R1/8 C01670818
8 R1/4 C01670828
8 R3/8 C01670838
8 R1/2 C01670848
10 R1/8 C01671018
10 R1/4 C01671028
10 R3/8 C01671038
10 R1/2 C01671048
12 R1/8 C01671218
12 R1/4 C01671228
12 R3/8 C01671238
12 R1/2 C01671248
16 R3/8 C01671638
16 R1/2 C01671648

CONTROLADORES DE FLUXO CONEXÕES DE AUTO VEDAÇÃO INTERNA

MANIFOLD

VÁLVULAS DE FECHAMENTO 3/2

Ø ext.
tubo

4 C002J0400
6 C002J0600
8 C002J0800
10 C002J1000
12 C002J1200

União reta

Ø ext.
tubo

Métrica e 
BSPT

6 R1/8 M5 C01GN0618
6 R1/4 R1/8 C01GN0628
8 R1/8 M5 C01GN0818
8 R1/4 R1/8 C01GN0828
8 R3/8 R1/8 C01GN0838
10 R3/8 R1/8 C01GN1038
10 R1/2 R1/4 C01GN1048
12 R3/8 R1/8 C01GN1238
12 R1/2 R1/4 C01GN1248

(conexão de bloqueio)
Conexão reta de
auto vedação interna

Ø ext.
tubo

BSPT

4 R1/8 C0SA00418
4 R1/4 C0SA00428
6 R1/8 C0SA00618
6 R1/4 C0SA00628
6 R3/8 C0SA00638
8 R1/8 C0SA00818
8 R1/4 C0SA00828
8 R3/8 C0SA00838
8 R1/2 C0SA00848
10 R1/4 C0SA01028
10 R3/8 C0SA01038
10 R1/2 C0SA01048
12 R1/4 C0SA01228
12 R3/8 C0SA01238
12 R1/2 C0SA01248

Banjo com
controle de fluxo
(entrada)

BSPT

4 R1/8 C0TAO0418
4 R1/4 C0TAO0428
6 R1/8 C0TAO0618
6 R1/4 C0TAO0628
6 R3/8 C0TAO0638
8 R1/8 C0TAO0818
8 R1/4 C0TAO0828
8 R3/8 C0TAO0838
8 R1/2 C0TAO0848
10 R1/4 C0TAO1028
10 R3/8 C0TAO1038
10 R1/2 C0TAO1048
12 R1/4 C0TAO1228
12 R3/8 C0TAO1238
12 R1/2 C0TAO1248

(saída)

Ø ext.
tubo

Métrica e
BSPP

3 M5 C0L510305
4 M5 C0L510405
4 G1/8 C0L510418
4 G1/4 C0L510428
6 M5 C0L510605
6 G1/8 C0L510618
6 G1/4 C0L510628
6 G3/8 C0L510638
8 G1/8 C0L510818
8 G1/4 C0L510828
8 G3/8 C0L510838
8 G1/2 C0L510848
10 G1/4 C0L511028
10 G3/8 C0L511038
10 G1/2 C0L511048
12 G1/4 C0L511228
12 G3/8 C0L511238
12 G1/2 C0L511248

Banjo com 
controle de fluxo
(entrada)

Ø ext.
tubo

BSPT

4 R 1/8 C0TB00418
4 R 1/4 C0TB00428
6 R 1/8 C0TB00618
6 R 1/4 C0TB00628
6 R 3/8 C0TB00638
8 R 1/8 C0TB00818
8 R 1/4 C0TB00828
8 R 3/8 C0TB00838
8 R 1/2 C0TB00848
10 R 1/4 C0TB01028
10 R 3/8 C0TB01038
10 R 1/2 C0TB01048
12 R 1/4 C0TB01228
12 R 3/8 C0TB01238
12 R 1/2 C0TB01248

Banjo
(saída)

Ø ext.
tubo

Métrica e
BSPP

4 M5 C0KB00405
4 G 1/8 C0KB00418
4 G 1/4 C0KB00428
6 M5 C0KB00605
6 G 1/8 C0KB00618
6 G 1/4 C0KB00628
6 G 3/8 C0KB00638
8 G 1/8 C0KB00818
8 G 1/4 C0KB00828
8 G 3/8 C0KB00838
8 G 1/2 C0KB00848
10 G 1/4 C0KB01028
10 G 3/8 C0KB01038
10 G 1/2 C0KB01048
12 G 1/4 C0KB01228
12 G 3/8 C0KB01238
12 G 1/2 C0KB01248

Banjo
(saída)

Ø ext.
tubo
4 C00GE0400
6 C00GE0600
8 C00GE0800
10 C00GE1000
12 C00GE1200

Controle de
fluxo em linha

Banjo giratório
(saída)

Ø ext.
tubo

BSPT

4 R1/8 C0T560418
4 R1/4 C0T560428
6 R1/8 C0T560618
6 R1/4 C0T560628
6 R3/8 C0T560638
8 R1/8 C0T560818
8 R1/4 C0T560828
8 R3/8 C0T560838
8 R1/2 C0T560848
10 R1/4 C0T561028
10 R3/8 C0T561038
10 R1/2 C0T561048
12 R1/4 C0T561228
12 R3/8 C0T561238
12 R1/2 C0T561248

Banjo giratório
(saída)

Ø ext.
tubo

Métrica e
BSPP

4 M5 C0K560405
4 G1/8 C0K560418
4 G1/4 C0K560428
6 M5 C0K560605
6 G1/8 C0K560618
6 G1/4 C0K560628
6 G3/8 C0K560638
8 G1/8 C0K560818
8 G1/4 C0K560828
8 G3/8 C0K560838
8 G1/2 C0K560848
10 G1/4 C0K561028
10 G3/8 C0K561038
10 G1/2 C0K561048
12 G1/4 C0K561228
12 G3/8 C0K561238
12 G1/2 C0K561248

Ø ext. entrada
do tubo 

Saída
BSPT

6 R 1/8 C01GH0618
6 R 1/4 C01GH0628
6 R 3/8 C01GH0638
8 R 1/8 C01GH0818
8 R 1/4 C01GH0828
8 R 3/8 C01GH0838
10 R 1/4 C01GH1028
10 R 3/8 C01GH1038
10 R 1/2 C01GH1048
12 R 1/4 C01GH1228
12 R 3/8 C01GH1238
12 R 1/2 C01GH1248

Válvula manual

Controle de fluxo tubo/rosca

Saída
BSPT

Ø ext. Saída
do tubo 

R 1/8 6 C01GJ0618
R 1/4 6 C01GJ0628
R 3/8 6 C01GJ0638
R 1/8 8 C01GJ0818
R 1/4 8 C01GJ0828
R 3/8 8 C01GJ0838
R 1/4 10 C01GJ1028
R 3/8 10 C01GJ1038
R 1/2 10 C01GJ1048
R 1/4 12 C01GJ1228
R 3/8 12 C01GJ1238
R 1/2 12 C01GJ1248

Válvula manual

Controle de fluxo rosca/tubo

Ø ext.
tubo
6 C00GF0600
8 C00GF0800
10 C00GF1000
12 C00GF1200

Válvula manual
Ø ext.
tubo

Métrica e
BSPP

3 M5 C0K510305
4 M5 C0K510405
4 G1/8 C0K510418
4 G1/4 C0K510428
6 M5 C0K510605
6 G1/8 C0K510618
6 G1/4 C0K510628
6 G3/8 C0K510638
8 G1/8 C0K510818
8 G1/4 C0K510828
8 G3/8 C0K510838
8 G1/2 C0K510848
10 G1/4 C0K511028
10 G3/8 C0K511038
10 G1/2 C0K511048
12 G1/4 C0K511228
12 G3/8 C0K511238
12 G1/2 C0K511248

Ø ext.
tubo

Ø ext.
tubo

Métrica e 
BSPP

6 G1/8 M5 C02GN0618
6 G1/4 G1/8 C02GN0628
8 G1/8 M5 C02GN0818
8 G1/4 G1/8 C02GN0828
8 G3/8 G1/8 C02GN0838
10 G3/8 G1/8 C02GN1038
10 G1/2 G1/4 C02GN1048
12 G3/8 G1/8 C02GN1238
12 G1/2 G1/4 C02GN1248

(conexão de bloqueio)

Cotovelo
extendido

BSPT

R1/8 C01GG1818
R1/4 C01GG2828
R3/8 C01GG3838
R1/2 C01GG4848

Válvula manual

Ø ext.
tubo
3 mm T15P0003
4 mm T15P0004
6 mm T15P0006
8 mm T15P0008
10 mm T15P0010
12 mm T15P0012

VÁLVULASDERETENÇÃOCONEXÕES ADICIONAIS

Válvulas de
retenção
push-in

Ø ext.
tubo
4 T51P0004
6 T51P0006
8 T51P0008
10 T51P0010
12 T51P0012

Métrica e BSPT
x Ø ext. tubo

Fluxo – rosca
para tubo

M5 x 4 T52M0504 T53M0504
1/8 x 4 T52B1804 T53B1804
1/8 x 6  T52B1806 T53B1806
1/4 x 6 T52B2806 T53B2806
1/8 x 8 T52B1808 T53B1808
1/4 x 8 T52B2808 T53B2808

‘T’ universal
simples

‘T’ universal
duplo

‘T’ universal
triplo

Ø ext.
tubo

TMétrica e BSPP 
x 2

4 M5 C0D510405
4 R1/8 C0E510418
4 R1/4 C0F510428
6 M5 C0D510605
6 R1/8 C0E510618
6 R1/4 C0F510628
6 R3/8 C0G510638
8 R1/8 C0E510818
8 R1/4 C0F510828
8 R3/8 C0G510838
10 R1/4 C0F511028
10 R3/8 C0G511038
12 R3/8 C0G511238

Banjo fêmea 
(com conexão no topo)

Banjo duplo 
(com conexão no topo) Banjo duplo

Duplo-Banjo
duplo

Triplo-Banjo
duplo

Ø ext.
tubo
4 C00900400
6 C00900600
8 C00900800
10 C00901000
12 C00901200

Cruzeta

Ø ext. entrada
do tubo duplo

Ø ext. Saída
do tubo triplo

6 4 C00D30604
8 4 C00D30804
8 6 C00D30806
10 6 C00D31006
10 8 C00D31008

União
manifold

BSPT Ø ext. entrada
do tubo simples

Ø ext. Saída
do tubo triplo

R1/8 6 4 C01D30418
R1/4 8 4 C01D30428
R1/4 8 6 C01D30628
R3/8 10 8 C01D30838

Manifold
macho

Adaptador
ø ext.

Ø ext. Saída
do tubo triplo

Ø ext. entrada
do tubo simples

6 6 4 C00J30604
8 8 4 C00J30804
8 8 6 C00J30806
10 10 8 C00J31008

Manifold
adaptador

Ø ext.
tubo

Rosca

4 1/8 C0B510418 C0Q510418
4 1/4 C0B510428 C0Q510428
4 3/8 C0B510438 C0Q510438
4 1/2 C0B510448 C0Q510448
6 1/8 C0B510618 C0Q510618
6 1/4 C0B510628 C0Q510628
6 3/8 C0B510638 C0Q510638
6 1/2 C0B510648 C0Q510648
8 1/8 C0B510818 C0Q510818
8 1/4 C0B510828 C0Q510828
8 3/8 C0B510838 C0Q510838
8 1/2 C0B510848 C0Q510848
10 1/8 C0B511018 C0Q511018
10 1/4 C0B511028 C0Q511028
10 3/8 C0B511038 C0Q511038
10 1/2 C0B511048 C0Q511048
12 1/4 C0B511228 C0Q511228
12 3/8 C0B511238 C0Q511238
12 1/2 C0B511248 C0Q511248

Adaptador
cotovelo
giratório duplo

Adaptador
cotovelo
giratório triplo

»CONEXÕES PNEUFIT C COMPOSITE TUDO PARA SUA ESCOLHA

Para maiores informações visite www.norgren.com

Fluxo – tubo
para rosca

Rosca de
montagem

Rosca de
montagem

BSPP BSPT Ø ext.
tubo

Rosca

4 1/8 C0C510418 C0H510418
4 1/4 C0C510428 C0H510428
4 3/8 C0C510438 C0H510438
4 1/2 C0C510448 C0H510448
6 1/8 C0C510618 C0H510618
6 1/4 C0C510628 C0H510628
6 3/8 C0C510638 C0H510638
6 1/2 C0C510648 C0H510648
8 1/8 C0C510818 C0H510818
8 1/4 C0C510828 C0H510828
8 3/8 C0C510838 C0H510838
8 1/2 C0C510848 C0H510848
10 1/8 C0C511018 C0H511018
10 1/4 C0C511028 C0H511028
10 3/8 C0C511038 C0H511038
10 1/2 C0C511048 C0H511048
12 1/4 C0C511228 C0H511228
12 3/8 C0C511238 C0H511238
12 1/2 C0C511248 C0H511248

BSPP BSPT Ø ext.
tubo

Rosca 

4 1/8 C0A710418 C0N710418
4 1/4 C0A710428 C0N710428
4 3/8 C0A710438 C0N710438
4 1/2 C0A710448 C0N710448
6 1/8 C0A710618 C0N710618
6 1/4 C0A710628 C0N710628
6 3/8 C0A710638 C0N710638
6 1/2 C0A710648 C0N710648
8 1/8 C0A710818 C0N710818
8 1/4 C0A710828 C0N710828
8 3/8 C0A710838 C0N710838
8 1/2 C0A710848 C0N710848
10 1/8 C0A711018 C0N711018
10 1/4 C0A711028 C0N711028
10 3/8 C0A711038 C0N711038
10 1/2 C0A711048 C0N711048
12 1/4 C0A711228 C0N711228
12 3/8 C0A711238 C0N711238
12 1/2 C0A711248 C0N711248

BSPP BSPT Ø ext.
tubo

Rosca 

4 1/8 C0B710418 C0Q710418
4 1/4 C0B710428 C0Q710428
4 3/8 C0B710438 C0Q710438
4 1/2 C0B710448 C0Q710448
6 1/8 C0B710618 C0Q710618
6 1/4 C0B710628 C0Q710628
6 3/8 C0B710638 C0Q710638
6 1/2 C0B710648 C0Q710648
8 1/8 C0B710818 C0Q710818
8 1/4 C0B710828 C0Q710828
8 3/8 C0B710838 C0Q710838
8 1/2 C0B710848 C0Q710848
10 1/8 C0B711018 C0Q711018
10 1/4 C0B711028 C0Q711028
10 3/8 C0B711038 C0Q711038
10 1/2 C0B711048 C0Q711048
12 1/4 C0B711228 C0Q711228
12 3/8 C0B711238 C0Q711238
12 1/2 C0B711248 C0Q711248

BSPP BSPT Ø ext.
tubo

Rosca 

4 1/8 C0C710418 C0H710418
4 1/4 C0C710428 C0H710428
4 3/8 C0C710438 C0H710438
4 1/2 C0C710448 C0H710448
6 1/8 C0C710618 C0H710618
6 1/4 C0C710628 C0H710628
6 3/8 C0C710638 C0H710638
6 1/2 C0C710648 C0H710648
8 1/8 C0C710818 C0H710818
8 1/4 C0C710828 C0H710828
8 3/8 C0C710838 C0H710838
8 1/2 C0C710848 C0H710848
10 1/8 C0C711018 C0H711018
10 1/4 C0C711028 C0H711028
10 3/8 C0C711038 C0H711038
10 1/2 C0C711048 C0H711048
12 1/4 C0C711228 C0H711228
12 3/8 C0C711238 C0H711238
12 1/2 C0C711248 C0H711248

BSPP BSPT Ø ext.
tubo

Rosca

4 M5 C0D7K0405 –
6 1/8 C0E7K0618 C0E7J0618
8 1/4 C0F7K0828 C0F7J0828
10 1/4 C0F7K1028 C0F7J1028
10 3/8 C0G7K1038 C0G7J1038
12 3/8 C0G7K1238 C0G7J1238
12 1/2 C0H7K1248 C0H7J1248

Métrica e
BSPP

BSPT Ø ext.
tubo

Rosca

4 M5 C0A700405 –
6 1/8 C0A700618 C0N700618
8 1/4 C0A700828 C0N700828
10 1/4 C0A701028 C0N701028
10 3/8 C0A701038 C0N701038
12 3/8 C0A701238 C0N701238
12 1/2 C0A701248 C0N701248

Métrica e
BSPP

BSPT Ø ext.
tubo

Rosca

4 1/8 C0B700418 C0Q700418
4 1/4 C0B700428 C0Q700428
4 3/8 C0B700438 C0Q700438
4 1/2 C0B700448 C0Q700448
6 1/8 C0B700618 C0Q700618
6 1/4 C0B700628 C0Q700628
6 3/8 C0B700638 C0Q700638
6 1/2 C0B700648 C0Q700648
8 1/8 C0B700818 C0Q700818
8 1/4 C0B700828 C0Q700828
8 3/8 C0B700838 C0Q700838
8 1/2 C0B700848 C0Q700848
10 1/8 C0B701018 C0Q701018
10 1/4 C0B701028 C0Q701028
10 3/8 C0B701038 C0Q701038
10 1/2 C0B701048 C0Q701048
12 1/4 C0B701228 C0Q701228
12 3/8 C0B701238 C0Q701238
12 1/2 C0B701248 C0Q701248

BSPP BSPT Ø ext.
tubo

Rosca

4 1/8 C0C700418 C0H700418
4 1/4 C0C700428 C0H700428
4 3/8 C0C700438 C0H700438
4 1/2 C0C700448 C0H700448
6 1/8 C0C700618 C0H700618
6 1/4 C0C700628 C0H700628
6 3/8 C0C700638 C0H700638
6 1/2 C0C700648 C0H700648
8 1/8 C0C700818 C0H700818
8 1/4 C0C700828 C0H700828
8 3/8 C0C700838 C0H700838
8 1/2 C0C700848 C0H700848
10 1/8 C0C701018 C0H701018
10 1/4 C0C701028 C0H701028
10 3/8 C0C701038 C0H701038
10 1/2 C0C701048 C0H701048
12 1/4 C0C701228 C0H701228
12 3/8 C0C701238 C0H701238
12 1/2 C0C701248 C0H701248

BSPP BSPT

Ø ext.
tubo

Rosca

4 1/8 C02240418 C01240418
6 1/8 C02240618 C01240618
6 1/4 C02240628 C01240628
8 1/4 C02240828 C01240828
8 3/8 C02240838 C01240838
10 1/4 C02241028 C01241028
10 3/8 C02241038 C01241038
10 1/2 C02241048 C01241048
12 1/4 C02241228 C01241228
12 3/8 C02241238 C01241238
12 1/2 C02241248 C01241248

BSPP BSPT Ø ext.
tubo

Rosca

4 M5 C024J0405 –
4 1/8 C024J0418 C014J0418
6 1/8 C024J0618 C014J0618
6 1/4 C024J0628 C014J0628
8 1/8 C024J0818 C014J0818
8 1/4 C024J0828 C014J0828
10 1/4 C024J1028 C014J1028
10 3/8 C024J1038 C014J1038
10 1/2 C024J1048 C014J1048
12 3/8 C024J1238 C014J1238
12 1/2 C024J1248 C014J1248

Métrica
e BSPP

BSPTPiloto

Piloto

Cotovelo macho
giratório

Controle de fluxo &
retenção pilotada

Controle de fluxo &
retenção pilotada

(opcional; montagem
painel ou manifold)

Controle de fluxo
em linha

União reta União reta redutora

Banjo com controle
de fluxo 

(saída)

Banjo com controle
de fluxo 


